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Sehr geehrte Damen und Herren, sehr geehrte/r Patient/in,

die Corona-Pandemie verlangt von allen viel ab. Doch gerade in dieser Zeit wollen wir für Sie da sein! Für einige Menschen ist es kein Problem eine Physiotherapie zu unterbrechen. 
Doch ein längerer Zeitraum macht sich vor allem bei  Menschen bemerkbar, welche durch degenerative Veränderungen am Bewegungsapparat in ihrem Aktionsradius eingeschränkt sind. Hinzu kommt für viele, dass selbst Sportvereine und Fitnesseinrichtungen geschlossen bleiben müssen oder nur eingeschränkt öffnen dürfen. 
Also keine individuelle Physiotherapie, keine Sport- oder Gymnastikgruppe, kein Yoga, kein Fitnessstudio etc. Dazu kommt bei vielen, ausgelöst durch die Corona-Pandemie, eine psycho-soziale Belastungssituation, welche wiederum zu einer Zunahme der körperlichen Anspannung führt. 
Weniger Bewegung, weniger an der frischen Luft, weniger soziale Kontakte, weniger geselliges Beisammensein kann zu umfassenden somatischen Beschwerden führen. 
Deshalb wollen wir genau jetzt für Sie da sein!
Unsere Teletherapie ist individuell, fachlich kompetent und nachhaltig.

Sie haben damit die Möglichkeit, eine teletherapeutische Physiotherapie als Krankengymnastik bei uns zu buchen. Hierfür benötigen Sie nur einen Internetzugang über Smartphone, Tablet oder PC.  

So funktioniert Ihre Teletherapie mit der Praxis Zöller & Blumör:

Füllen Sie bitte zuerst die beigefügte „Einwilligungserklärung-Datenschutz“ aus und senden Sie diese entweder per Post an: Praxis für Physiotherapie, Zöller & Blumör, Marienborner Str. 41, 55128 Mainz, oder per Fax an: 06131-331631 oder noch besser als PDF-Datei per E-Mail an: praxis-zoeller-blumoer@t-online.de  .
Sobald Ihre Einwilligungserklärung in unserer Praxis vorliegt, vereinbaren wir am besten telefonisch oder per E-Mail, einen Termin. Rechtzeitig vor dem Termin erhalten Sie von uns einen Einwahlcode für RED Medical. Über dieses für Videosprechstunden zertifizierte Portal führen wir die Teletherapie durch. Den Einwahlcode erhalten Sie entweder per E-Mail oder telefonisch.
Sie sollten sich, wie in der Einwilligungserklärung beschrieben, am Tag der Videosprechstunde ca. 5 Minuten vorher mit dem Einwahlcode einwählen. Ich werde mich dann auch entsprechend einwählen. 
Sie müssen nur vorher die Kamera- und Mikrofonfunktion aktivieren.
Am besten machen Sie sich ein paar Notizen, welche Beschwerden derzeit Vorrang haben. So kann ich Ihnen durch die gut verständliche Anleitung und auch Demonstrationen von Übungen helfen, Ihre Beschwerden durch gezielte Übungen zu lindern. Auch besprechen wir, wie Sie Ihre Übungen in den kommenden Tagen dosieren sollten und vereinbaren, wenn gewünscht, einen erneuten Termin. 
Nach einer erfolgten Einheit Teletherapie bitte ich Sie um Zusendung einer Bestätigung per E-Mail, in welcher Sie mir die Sitzung bestätigen.
Wie wird die Teletherapie abgerechnet?
Die Teletherapie ist eine aktive Therapie und kann derzeit nur als Heilmittel Krankengymnastik, egal ob gesetzlich oder privat versichert, abgerechnet werden. Das bedeutet, dass Sie eine Verordnung Krankengymnastik bei mir vorliegen haben sollten, oder Ihr Arzt sendet Ihnen eine solche Verordnung zu und Sie senden mir die Verordnung auf dem Postweg zu. 
Falls Sie keine Verordnung vorliegen haben sollten und trotzdem an diesem Angebot teilnehmen möchten, kann ich Ihnen eine "Sektorale Heilpraktiker Physiotherapie"-Rechnung stellen. Die Vergütungshöhe über Krankengymnastik wird mit Ihnen in einem Telefonat besprochen.

Haben Sie noch Fragen? Vereinbaren Sie einen Telefontermin. Entweder über unsere Sekretärin oder noch einfacher über E-Mail.

Ich wünsche Ihnen Gesundheit!

Ihre Praxis für Physiotherapie
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